
Moravskoslezský kraj se ještě více zazelená a
bude odolnější proti změně klimatu. Přispěje
i soukromý sektor
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Společnost CTP Invest dnes symbolicky předala finanční dar na podporu adaptačních
projektů zaměřených na zvýšení klimatické odolnosti Moravskoslezského kraje. Slavnostní
setkání se uskutečnilo na krajském úřadě za účasti zástupců kraje, městských obvodů
Ostravy, Základní školy Klimkovice a Regionální rozvojové agentury MSID.

„Jsem ráda, že se nám do projektu LIFE COALA podařilo zapojit soukromou firmu. Spolupráce
veřejné správy s komerčním sektorem je pro rozvoj našeho kraje klíčová. Cením si přístupu
společnosti CTP, která dokazuje, že jí záleží na prostředí, ve kterém žijeme. Doufám, že tento příklad
bude inspirovat i další podnikatele, aby se přidali a společně s námi pomáhali vytvářet čistější a
odolnější kraj,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje Šárka Šimoňáková.

Myšlenku propojení soukromé společnosti s veřejným sektorem při realizaci tzv. zelených veřejných
projektů se týmu agentury MSID podařilo uskutečnit pomocí projektu LIFE COALA. Ten hledá cesty
ke zvýšení klimatické odolnosti regionu a podporuje realizace opatření, která území lépe adaptuje na
stále častější extrémy počasí. Soukromé firmy tak mohou přispívat na projekty, jako je revitalizace
veřejných prostranství, retence vody, vznik komunitních zahrad, protipovodňová opatření či zelené
fasády.

„Projektů, které mají za cíl reagovat na změnu klimatu, v našem kraji přibývá. Z prostředků
programu LIFE COALA má například gymnázium v Bílovci novou zelenou fasádu. Vznikají i další
projekty financované z jiných zdrojů, v Novém Jičíně nedávno dokončili revitalizaci letního kina,
skvěle dopadla obnova Rychtářského potoka u Budišova nad Budišovkou. A to seznam projektů
zdaleka nekončí… Díky podpoře CTP se můžeme těšit na další krásná opatření, která budou mít
přímý dopad na život lidí v našem kraji,“ řekl radní pro životní prostředí a územní plánování Pavel
Staněk.

CTP podpoří hned několik projektů v regionu:

„Jako developerská společnost klademe velký důraz na to, aby naše činnost byla dlouhodobě
přínosná pro území, v němž působíme. Přirozeně tedy podporujeme projekty, které cíleně zlepšují
kvalitu života místních obyvatel a přispívají k ochraně životního prostředí. Spolupráce s MSID,
místními municipalitami a Moravskoslezským krajem nám pomáhá tyto cíle efektivně naplňovat“,
doplnila Head of Community Management CTP Petra Pivovarová.

Model spolupráce veřejného a soukromého sektoru přináší oboustranné výhody: veřejný sektor
získává podporu u nákladných projektů, soukromé společnosti posilují vztahy s komunitou a
pomáhají formovat udržitelný rozvoj regionu. Výsledkem jsou kvalitnější veřejná prostranství,
zdravější životní prostředí a silnější partnerství mezi krajem, obcemi a podnikatelským sektorem.

„Společnost CTP je první, která iniciativu takto uchopila. Aktivně jednáme o vhodných projektech i s
dalšími potenciálními donátory. Současně vzniká na portále Mise Klima databáze projektů, které
mohou developeři i další soukromé společnosti podpořit a tím naplňovat své ESG strategie,“ uzavřel
předseda představenstva MSID Václav Palička.
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